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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2003/2004

CARRERA: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (Código: 42)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD FINANCIERA (Código: 107)


SEPTIEMBRE/2004-- CONVOCATORIA: Septiembre 2PP y 1semana 
 

INFORMACIÓN GENERAL (Por favor, lea estas indicaciones antes de comenzar el examen)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA QUE LE SERÁ ENTREGADA POR EL TRIBUNAL.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS, NI CORRECCIONES.


DEBE ENTREGAR  OBLIGATORIAMENTE  EL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST:


* Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,50 ; Incorrecta: - 0, 20; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: Programa de la asignatura y máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 2 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: ................................................................................................................NOMBRE: ...................  D.N.I.: .........................

TIPO DE EXAMEN: E

1.- ¿Cuál es la denominación que utiliza el PGC para referirse a las pérdidas de carácter irreversible?

a) Previsiones

b) Provisiones

c) Pérdidas

d) Resultados negativos

2.- Si utilizamos el modelo contable del PGC y queremos determinar el gasto por existencias comerciales consumidas tendremos que:

a) Sumar el subgrupo de Compras y el de Variación de Existencias

b) Sumar el subgrupo de Existencias  y el subgrupo de Compras

c) Sumar el subgrupo de Existencias, el subgrupo de Compras y el de Variación de Existencias

d) Restar al subgrupo de Ventas el subgrupo de Compras

3.- Los documentos que constituyen la materia prima para el proceso de interpretación de la información contable son: 

a) El Diario y el Balance de Situación

b) El Balance de Situación y la cuenta de Pérdidas y Ganancias

c) La cuenta de Pérdidas y Ganancias y el Cuadro de Financiación

d) El Balance de Situación, la cuenta de Pérdidas y Ganancias y la Memoria

4.- De los que se citan a continuación, ¿Qué ratio se utiliza  para analizar la capacidad con que cuenta la empresa para atender a sus deudas a largo plazo?:

a) El de cobertura de intereses

b) El de circulante

c) El de capital

d) El de Inmovilizado

5.- ¿Qué organismo fue el primero que emitió  un documento que contenía los objetivos generales y cualitativos que debe cumplir la información financiera?

a) El ICAC

b) La AECA

c) El IASC

d) El FASB

6.- Cuando en una cuenta se utilizan los mismos criterios de valoración para registrar tanto los cargos como los abonos, se dice que la cuenta se lleva:

a) Por el método del capital

b) Administrativamente

c) Especulativamente

d) Por el método desglosado

7.- Los activos que tienen una vida limitada:

a) No sufren desgaste

b) Son inmateriales

c) Son depreciables

d) Son tangibles

8.- La posibilidad de computar ciertos desembolsos, que podrían figurar como activos fijos,  directamente como gastos en el momento de su adquisición, responde a la aplicación del principio de:

a) Importancia relativa

b) Prudencia

c) Devengo

d) Registro

9.- Un cambio en la estimación de la vida útil de un activo, motivado por un error en la estimación inicial, provoca contablemente, en todo caso:

a) Un ajuste al resultado

b) Una infravaloración del activo

c) Una sobrevaloración de los resultados del ejercicio

d) Un ajuste al patrimonio

10.- El importe por el que hay que contabilizar las entradas de existencias:

a) Está en función del control que la empresa lleve de sus existencias

b) Está en función  del conjunto de desembolsos necesarios para la adquisición de las mismas

c) Está en función de la aplicación del principio de prudencia

d) Está en función de la teneduría que la empresa emplee para su registro 

11.- La empresa “A” vende mercaderías por 5.000 con un descuento comercial del 10% y a cobrar aplazadamente. La empresa “A” satisface gastos de transporte por cuenta de los clientes por importe de 100. Sabiendo que “A” utiliza para el control de las mercaderías el método del inventario periódico, ¿Qué asiento realizará ”A” por esta operación?:

a)
4.600
Clientes


500
Descuentos en ventas
a/  Ventas de mercaderías
5.000




a/  Caja y bancos
100

b)
4.600
Clientes
a/  Ventas de mercaderías
4.500




a/  Caja y bancos
100

c)
5.100
Clientes
a/  Ventas de mercaderías
5.000




a/  Caja y bancos
100

d)
4.500
Clientes


100
Gastos de Transporte
a/  Ventas de mercaderías
4.500




a/  Caja y bancos
100

12.- Cuando una empresa controla sus mercaderías mediante un inventario permanente:

a) no es necesario que realice inventarios físicos

b) el inventario físico es necesario para verificar la bondad del saldo contable

c) sólo registra las entradas a precio de coste y de venta

d) sólo registra las entradas a precio de coste

13.- La empresa “C” posee en cartera 500 acciones de valor nominal 1.000 cada una de ellas, que fueron adquiridas al 120%. A 31-XII de 2003 la cotización de las acciones es de un 150%, estando acordado un dividendo de 350 por acción. Suponiendo que “C” calcula el resultado cada 31 de diciembre,¿Qué asiento tendrá que realizar al cierre del ejercicio relacionado con esta operación?:

a) No tendrá que realizar ningún asiento

b)
150.000
Pérdida (no realizada) en valores
a/  Provisión por depreciación de acciones
150.000

c)
25.000
Pérdida (no realizada) en valores
a/  Provisión por depreciación de acciones
25.000

d)
125.000
Dividendo activo a cobrar
a/  Acreedores
125.000

14.- La contabilidad de la empresa “D” arroja, al 31-XII de 2003, un saldo a su favor en el Banco Z de 11.000 Recibido el extracto de cuenta del banco a esa fecha, éste arroja un saldo favorable a la empresa de 10.050. Los datos que se ofrecen para proceder a la conciliación son los siguientes: (1) Talones expedidos por la empresa a proveedores y que aún no habían hecho efectivos, 500; (2) Cargado erróneamente por el banco, 300; (3)Cargos por gastos bancarios no recogidos por la empresa, 500; (4) Dinero depositado por la empresa a fin de mes que está en tránsito, 800; (5) Abono realizado por el banco de origen desconocido, 150. Con estos datos, ¿ A cuanto ascienden las partidas de conciliación positivas ( aquellas por las que el banco arroja más saldo que la empresa)?:

a)
150

b)
1.600

c)
650

d)
1.100

15.- El día 1 de septiembre de 2003 la empresa “F”descontó en el banco efectos con un nominal de 4.000 cuyo vencimiento  era el día 1 de octubre. El banco cargó por dicha operación un 15% de interés anual en concepto de descuento. El día 3 de octubre, el banco comunica a la empresa “F” que un efecto negociado por un nominal de 1.000 no ha sido atendido por el cliente, cargando a la empresa 10 por gastos. El resto de los efectos han sido satisfechos por los librados. ¿Qué asiento/s tendrá que realizar la empresa “F” el día 3 de octubre?:

a)
3.000
Deudas por efectos descontados    


1.000
Clientes, efectos comerciales impagados
a/  Clientes efectos comerciales descontados
4.000

b)
4.000
Deudas por efectos descontados


10
Servicios bancarios y similares
a/  Clientes efectos comerciales descontados
3.000




a/  Bancos
1.010


y


1.000
Clientes, efectos comerciales impagados
a/  Clientes, efectos comerciales descontados
1.000


10
Clientes
a/  Ingresos diversos
10

c)
1.000
Deudas por efectos descontados
a/  Clientes efectos comerciales a cobrar
1.000


25
Clientes
a/  Bancos
10




a/  Ingresos diversos
15

d)
3.000
Deudas por efectos descontados
a/  Clientes, efectos comer. descontados
3.000


10
Servicios bancarios y similares
a/  Bancos
10

16.- La empresa “E” inicia sus operaciones el 1 de enero de 2003. Durante ese ejercicio adquirió mercaderías por 4.000 y vende sus mercaderías con un recargo del 50% sobre el coste de entrada, a crédito, en su totalidad. Al 31-XII-2003 tiene en sus almacenes mercancía sin vender por un importe de 700. Sabiendo que durante el ejercicio 2003 realizó cobros a clientes por 3.000, ¿Cuál es el saldo que debe arrojar la cuenta de Clientes a 31-XII-2003 y el beneficio bruto obtenido por la empresa en el ejercicio 2003?

a) 1.950 y 1.650

b) 4.950 y 950

c) 13.600 y 9.300

d) 1.950 y 2.475

17.- Una empresa somete en 2003 a sus instalaciones a unas fuertes reparaciones cuyo coste se eleva a 1.800. Estos trabajos no aumentan la vida útil de las instalaciones, permaneciendo invariables la eficacia y eficiencia de las mismas. ¿ Qué efecto produce este hecho en la contabilidad de la empresa en el ejercicio 2003?:

a) Se incrementa el valor de las instalaciones 

b) Se incrementan los gastos

c) Se incrementan las reservas 

d) Se incrementa la amortización acumulada de las instalaciones

18.- Una empresa construye, el 1 de enero de 2003, unos aparcamientos, cuyo coste total alcanza un importe de 15.000, a revertir al Ayuntamiento al cabo de 20 años. La vida útil de los aparcamientos se estima en 25 años sin valor residual, con una amortización lineal, estimándose unos gastos de reversión del 25% del valor contable de los aparcamientos en la fecha de la reversión. Teniendo en cuenta estos datos, y suponiendo una distribución lineal del gasto, la cuenta  “Fondo de reversión” tendrá, al final de los 7 primeros años un saldo de:

a) 3.000

b) 1.200

c) 1.050

d) 1.312,5

19.- Una empresa adquiere mobiliario el 1 de enero de 2003 por 4.100, importe que recoge el principal y los intereses a satisfacer (100) al proveedor dentro de dos años. El asiento de compra será:

a)
4.050
Mobiliario


50
Gastos por intereses
a/  Proveedores de inmovilizado
4.100

b)
4.000
Mobiliario
a/  Proveedores de inmovilizado
4.000

c)
4.100
Mobiliario
a/  Proveedores de inmovilizado
4.000




a/  Intereses a pagar
100

d)
4.050
Mobiliario
a/  Proveedores de inmovilizado
4.000




a/  Intereses a pagar
50

20.-  Una máquina adquirida el 1-1-2000, con coste origen de 3.000, vida útil de 10 años, sin valor residual y que se amortiza por el método de los números dígitos decrecientes, ocasiona unos gastos de 400 el 1-1-2003 que se consideran activables, es decir, como mayor valor de la máquina, sin que ello implique una ampliación de su vida útil. Con estos datos, la cuenta de “Amortización Acumulada de maquinaria” presentará el 31-12- 2004, después de la regularización, un saldo de (para realizar los cálculos tome sólo dos decimales y escoja la opción más aproximada): 

a) 2.367,51

b) 2.181,79

c) 1.854,52

d) 1.527,27
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